## Hydrauliköl Hyspin V10



0392546

Hydrauliköl Hyspin V10 (250 ml) Vergleiche BMW Artikelnummer 21520392546.

Warnhinweise: Gesundheitsschädlich bei Einatmen. Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich sein.

## Sicherheitsdatenblatt

Achtung: Vor der erstmaligen Verwendung des Hydrauliköls Hyspin V10 muss das Kupplungssystem mit Hyspin V10 gespült werden! Hyspin V10 darf nicht zum Nachfüllen bei Hydrauliköl LS verwendet werden. Es muss komplett ausgetauscht werden.

Art-Nr.: 0392546 25,00 EUR

Hydrauliköl Hyspin V10 250ml(Grundpreis 1L = 100,00 Euro)